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ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΑΜΕΣΗΣ ΒΟΗΘΕΙΑΣ διενεργεί Δημόσιο Ανοικτό Ηλεκτρονικό διαγωνισμό με κριτήριο 
κατακύρωσης την χαμηλότερη τιμή για την προμήθεια Μέσων Ατομικής Προστασίας του Ιπτάμενου 
Προσωπικού του ΕΚΑΒ. 
 Ο συνολικός προϋπολογισμός είναι εκατόν εξήντα εννιά χιλιάδες εννιακόσια τέσσερα ευρώ και ογδόντα λεπτά 
(169.904,80€) συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24%.  
 Η ημερομηνία διενέργειας του διαγωνισμού είναι η ΤΡΙΤΗ 5 ΑΥΓΟΥΣΤΟΥ 2025 και ώρα 10:00π.μ. Ο 
διαδικτυακός τόπος υποβολής των προσφορών είναι η διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  του 
συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ.  
Ως καταληκτική ημερομηνία υποβολής των προσφορών στην διαδικτυακή πύλη www.promitheus.gov.gr  του 
συστήματος Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ., ορίζεται η  ΠΕΜΠΤΗ  31 ΙΟΥΛΙΟΥ 2025 και ώρα 10:00π.μ. 
Η έντυπη μορφή των προσφορών θα κατατεθεί στην Κεντρική Υπηρεσία του ΕΚΑΒ (Τέρμα οδού Υγείας & 
Μεσογείων, Αθήνα Τ.Κ. 11527), στο Γρ. Πρωτοκόλλου. 
Ειδικοί περιορισμοί συμμετοχής δεν υπάρχουν. 
Για την συμμετοχή στον διαγωνισμό προμήθειας Μέσων Ατομικής Προστασίας του Ιπτάμενου Προσωπικού του 
ΕΚΑΒ, κατατίθεται εγγυητική συμμετοχής όπως αυτή περιγράφεται στο σχετικό τεύχος διακήρυξης. 
Υπάρχουν ειδικές τεχνικές προδιαγραφές . 
 Οι υποβαλλόμενες προσφορές ισχύουν και δεσμεύουν τους οικονομικούς φορείς για διάστημα δώδεκα (12) 
μηνών από την επόμενη της διενέργειας του διαγωνισμού. Δεν γίνονται δεκτές εναλλακτικές προσφορές.  
Κάθε ενδιαφερόμενος έχει την δυνατότητα να συμμετέχει για κάθε ομάδα ειδών χωριστά, με την προϋπόθεση 
ότι στην προσφορά του θα περιλαμβάνεται το σύνολο των ειδών και της ποσότητας  της αντίστοιχης ομάδας. 
Η χρηματοδότηση της δαπάνης είναι από το EKAB. 
Προσφορές γίνονται δεκτές για το σύνολο των αντικειμένων της σύμβασης. 
Η χρηματοδότηση της δαπάνης είναι από το EKAB. 
Η σχετική διακήρυξη που περιλαμβάνει και τις ειδικές τεχνικές προδιαγραφές είναι δημοσιευμένη στην 
επίσημη ιστοσελίδα του ΕΚΑΒ www.ekab.gr, στην επίσημη ιστοσελίδα του προγράμματος Διαύγεια, 
www.diavgeia.gov.gr, στο Κεντρικό Ηλεκτρονικό Μητρώο Δημοσίων Συμβάσεων www.eprocurement.gov.gr  
Περαιτέρω πληροφορίες είναι διαθέσιμες από :την διεύθυνση: www.esidis.gr  και από την διεύθυνση 
www.ekab.gr.  
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